

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКАЯ
ФЕДЕРАЦИЯ
федеральное государственное бюджетное учреждение высшего образования
КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ им. В.П. АСТАФЬЕВА
(КГПУ им. В.П. Астафьева)

Отзыв

Работа состоит из введения, трех глав, выводов, списка использованных источников и приложений, изложенных на страницах в переплете. Дипломное исследование построено логически грамотно.

По ходу исследования, с первых учебных дней, Константин заинтересовал детей разнообразием методов организации занятий, что способствовало решению поставленных им задач. Увеличение объема упражнений на занятиях, повысило эмоциональный фон и желание детей заниматься, помогло удерживать дисциплину, и концентрировать внимание занимающихся, на упражнениях. Результаты исследования могут быть использованы учителями физической культуры на своих секциях по лыжному спорту для развития физических качеств. Константин занимался работой с интересом, энтузиазмом и большим желанием.

Представленная выпускная работа полностью соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе в Красноярском государственном педагогическом университете им. В.П. Астафьева. Работа может быть представлена к защите и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель:
Профессор, кандидат пед. наук
Савчук А.Н. 